## Наши поздравления! Команда СПбПУ заняла третье место на Всероссийской олимпиаде студентов по физике!



Прекрасный результат команды Политеха на III (Всероссийском) этапе Всероссийской олимпиады студентов по физике (среди технических вузов)

С 27.11 по 30.11.2024г в МГТУ им. Н.Э Баумана состоялся III (Всероссийский) этап Всероссийской олимпиады студентов по физике (среди технических вузов).

Команда СПбПУ в составе *студентов Физмеха* **Дыковой Анастасии, Ренни-Лихачевского Василия и Медведева Кирилла** заняла **ТРЕТЬЕ МЕСТО** в командном первенстве!

А Медведев Кирилл занял ТРЕТЬЕ МЕСТО в личном первенстве!

*Особая благодарность* за формирование и подготовку команды старшему преподавателю кафедры физики **Вадиму Андреевичу Кожевникову**!

Помимо руководства командой, Вадим Андреевич был судьей-экспертом на этой олимпиаде